

Натрий и соль - Зомбификация общества - Чёрная магия - София Сваруу (Ясхи)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

14 апреля, 2022 г.

Первоначально на испанском языке - 22 февраля 2022 г.

Ясхи: Я вижу разные вещи, я не сплю по-настоящему, моё тело спит, но я остаюсь в сознании на других планах. У меня постоянно бывают видения, но они не всегда имеют отношение к происходящему (не всегда релевантны).

Я вижу соль. Я вижу, как людей Земли атакуют при помощи соли. Соли в различных формах или химическими соединениями, полученными из соли, которые в итоге оказываются не той солью, в которой нуждается их нервная система, особенно мозг, оставаясь с дефицитом натрия нужного типа, что открывает человеческий разум для паразитирования и «зомбификации», контроля разума / ментального контроля, лишает их возможности видеть то, что очевидно.

Зомби, как они известны на Гаити, делается путём доведения человека до грани неизбежной смерти с помощью «чёрной магии» (всё, что её составляет, сложно). Когда врачи объявляют человека мёртвым и даже хоронят или вот-вот похоронят, но он находится в своеобразном магическом «стазисе» (магия реальна, но не как в Гарри Поттере, но кое-что из этого есть), и только когда люди уходят, маг (регрессивный-колдун) «восстанавливает» тело и частично «пробуждает» его.

Я вижу «видение» о том, что, по крайней мере, частично, такая чёрная магия состоит из или использует вещества, которые обессоливают тело. Оно остаётся в состоянии низкого распространения, или передачи нервных импульсов.

В Африке и на Гаити, где зомбификация людей распространена и по сей день, этих людей, которых родственники приняли за умерших, увозят далеко, где их используют для рабского труда, в основном на всевозможных плантациях, особенно «наркотических» (снова видение).

И это не классический зомби из фильмов, где это гниущее существо, оживлённое существом или сущностью низшего астрала, которое никогда не воплощалось как человек, поэтому оно не осознаёт, что это не «человек» и что ему нужно чистить себя и мыть, и что его тело разваливается на части.

Этот зомби – буквально «живой мертвец». Его тело живо, но сознание душа находится на минимальном уровне, она ушла, и тело «живо» только в состоянии обширного повреждения мозга и нервов.

Гоша: Как в глубокой коме, но управляемый и ходячий?

Ясхи: Поэтому такой тип зомби всё ещё нуждается в питании.

На Гаити говорят, что такому ходячему зомби, которым можно манипулировать, если он получает простые приказы от тех, кто управляет им с помощью чёрной магии, ни в коем случае нельзя давать соль в его скудный рацион, состоящий из «еды», сделанной из продуктов с минимальным содержанием натрия или из тех, из которых натрия был полностью удалён.

Натрий – это элемент, без которого нервная система не может функционировать, поскольку он обеспечивает потенциал передачи электрической энергии в нервных клетках. Организм – это электрическая система, он не работает на калориях, всё в нём – это электрический потенциал и его взаимодействие с напряжением передачи и удержания между клетками. Если система нарушается, начинается процесс заболевания. Всё зависит от того, где находится электрическая проблема.

Потому что всё является психосоматическим, процессом сознания, которое проявляет, сгущает, агрегирует энергию в нечто осязаемое, называемое материей, это происходит через энергетические узлы, как описано в «Механике проявления».

Таким образом, контролируя натрий в организме, в частности, эффект клеточного натрий-калиевого насоса, ты контролируешь электрический импульс и потенциал передачи электричества в организме. И контролируя то, где и какой частоты электрического тока можно достичь, изменяя потенциал трансмиттера - типа натрия - который преобладает в организме.

Возвращаясь к гаитянским зомби: когда «контролирующему» колдуну больше не нужны его зомби, или когда он чувствует, что его застанут с ними, кем бы они ни были, скажем, «власти», тогда этот колдун (не знаю, как сказать по-испански, чёрный маг) даст каждому зомби пищу с натрием, или даст им горсть морской соли и прикажет съесть её.

Говорят, что тогда они постепенно пробуждаются от этого транса, от этой летаргии или стазиса, довольно быстро, в течение нескольких минут или часов, тексты не говорят, они не уточняют. И субъект, приходя в сознание, даже в состоянии сильного замешательства, будет бродить по деревне, по улицам, пока не восстановит более или менее достаточное сознание, иногда уже будучи пойманным полицией за бродяжничество, и задержанным за то, что он «под наркотиками» или «пьян». А оттуда, если он идентифицирует себя, то добирается, наконец, до своих родственников. Полагаю.

В настоящее время промышленная поваренная соль во всех странах содержит фторид натрия. Фторид натрия нейтрализует соль и изменяет её потенциал передачи электричества в определённом диапазоне частот, которым уже владеют контролёры, которые, в свою очередь, применяют свою чёрную магию контроля разума (control mental), используя множество систем или методов, от средств массовой информации до прямой чёрной магии.

Фторид натрия присутствует практически во всех промышленных продуктах питания. И не только в зубной пасте. Мы также обнаруживаем масштабное присутствие глутамата натрия, который демиелинизирует нейроны, снижая их деполяризационный потенциал в аксонах, препятствуя передаче электричества в целом. По сути, действие глутамата натрия похоже на снятие или истончение изоляции электрического провода, что приводит к утечкам тока и

коротким замыканиям.

Поэтому в переработанных продуктах питания мы находим целый ряд солевых химических соединений, которые также изменяют частоту передачи и электрический потенциал нервной системы человеческого организма.

Итак, поскольку электрическая энергия человеческого тела основана на «микрочастотах» и сочетается с другими технологиями, такими как электромагнитное излучение, а теперь ещё и инокуляции, и вся эта система изменяется из-за недостатка соли нужного типа, эффект «зомби», по крайней мере, для меня, объясняется с невиданной ранее точки зрения.

Имейте в виду, что я видела всё это со стороны астрала.

Натрий полезен и необходим. Неправда, что он вызывает повышение кровяного давления за счёт задержки жидкости и других биохимических процессов. Я рассматриваю демонизацию соли как часть контроля натрия на Земле с целью зомбирования или отупления масс.

Следует употреблять морскую соль, настоящую, чистую морскую соль или чистые минеральные производные соли, такие как гималайская соль и т.п. Неиндустриальная соль. А фторированной соли следует избегать любой ценой. Существует минеральная соль из шахт, по сути, старая морская соль. На мой взгляд, она не так хороша, как морская соль, но, по крайней мере, она не фторирована.

Роберт: Готовить с морской водой?

Ясхи: Если она чистая, то да, но я считаю, что необработанной, которую можно купить в магазинах здорового питания, вполне достаточно.

Гоша: Да, люди уже знали о морской соли в сравнении с промышленной, но они не знали о зомбификации, о которой ты упомянула. Это что-то новое.

Ясхи: Я вижу связь между солью, промышленной солью, которая модулирует возможную электрическую частоту центральной нервной системы, фторидом натрия, ещё одним видом изменённой соли, и умственной вялостью / ментальной летаргией, в которой пребывает человечество, особенно в связи с пандемией.

Как известно, фторид натрия используется для того, чтобы усыплять людей, делать их послушными и покорными. Это часть «колдовства», о котором я говорю, чёрной магии. Потому что чёрная магия здесь есть. Я вижу её, они применяют её!

Роберт: Итак, в зомби... сознание остаётся прежним, но с «меньшей» связью с телом, верно? Это не значит, что в него вселилась паразитическая астральная сущность? Потому что ты говоришь, что, если дать им немного соли, они возвращаются к своему прежнему состоянию сознания.

Ясхи: Астральные паразиты, да, всего понемногу, потому что изменение частоты биоэлектрического процесса тела делает его совместимым с паразитизмом.

Гоша: Ого, хорошо, да. В этом есть смысл. Коллективная глобальная чёрная магия. Конечно, если она используется в небольших «церемониях», то почему бы ей не работать в коллективном масштабе?

Ясхи: Они используют её, и я знаю, что они используют её, потому что видела, что раввины используют нечто, называемое Пульса Денура, которое, по их словам, не является ритуалом, но оно им является. Пульса Денура – это просто чёрная магия, замаскированная под «божественную волю».

Роберт: И какова конечная цель? Ещё больше идиотизировать население?

Ясхи: Контроль над массами с целью глобальной депопуляции, чтобы предотвратить великое пробуждение.

Гоша: Что такое Пульса Денура?

Ясхи: Пульса Денура – это ритуал (хотя раввины говорят, что это не так), в котором 10 святых мужчин, чистых раввинов, у которых должны быть семьи и дети, все старше 40 лет, ровно после 3 дней голодания молятся и читают отрывки из одной из своих тайных книг, связанных с Каббалой или из Каббалы, по типу «скрытых текстов» (a manera de "textos escondidos"), где они просят божественного вмешательства, чтобы судить человека или ситуацию. И положить конец проблеме, устранить этого человека или разрешить проблему в пользу того, кто просит Пульса Денура.

Раввины должны быть чисты помыслами и соблюдением традиций, а их просьбы должны быть краткими и ясными, поскольку предполагается, что они просят о божественном вмешательстве и о том, чтобы Бог рассудил человека (или обстоятельства-ситуацию), и если Бог увидит или поймёт, что то, о чём они просят, не оправдано, например, обвинение человека ложное, Пульса Денура будет обращена на 10 раввинов и проклятие ляжет на них и их семьи в течение 4 поколений. То есть, о чём бы ни просили 10 «чистых» раввинов против чего-то или кого-то, если это будет перенаправлено, то это будет наложено на них в течение 4 поколений. Поэтому им следует быть очень осторожными в своих просьбах.

Они говорят, что это не ритуал, но я поняла, что это так, с того момента, как они используют жертвенную кровь белых кур для «усиления» своего ритуала (кто сказал, что она не берётся от других животных и людей?!).

Утверждается, что Пульса Денура не является ритуалом и взывает к силе Бога. Однако, с точки зрения наблюдателя со стороны, в этом есть явный оттенок ритуала, даже «сатанинского». Я не вижу в нем призыва к Божьему суду и Божественному вмешательству.

Это скорее та же история о том, как бог Яхве требует ритуальных жертв, козлов отпущения (что значит убить мальчика вместо своего сына) и в конце концов, как предполагается, посылает в жертву своего собственного сына Иисуса, чтобы его мученическая смерть искупила первородный грех человечества и тем самым спасла души всех, кто последует за ним. Следовательно, они используют ритуалы.

Гоша: Ты сказала: «Они используют её, и я знаю, что они её используют, потому что заметила, что раввины используют нечто под названием Пульса Денура». Но какое отношение имеет чёрная магия контролёров к тому, что раввины делают это? Почему ты установила эту связь?

Ясхи: Раввины – верховные жрецы иудаизма. Это основа Египта, основа Кабала. Это они, они часть системы Иллюминатов. И просто если сами раввины способны сделать всё это с помощью Пульса Денура (и это им служит), представьте, что могут сделать регрессивные верховные контролёры Иллюминатов. Это логично. Они делают это. Они призывают всевозможных «низших астральных» сущностей и кто знает, что ещё, чтобы достичь своих целей.

Вот почему я говорю всё это, вот почему я утверждаю, что люди находятся под воздействием чёрной магии, которой помогают электромагнитные частоты, в свою очередь усиленные контролем натрия в организме.

Гоша: Спасибо, я понимаю. И это то, что ты видела в астральном видении, да? Про натрий и зомби?

Ясхи: ДА. Вчера вечером, когда я засыпала, у меня даже в мыслях этого не было. Я видела это как единое целое. Как я уже говорила, я обладаю большой астральной активностью.

Выше всё имеет смысл, это обновление Земли. Выше всё изменится в зависимости от того, где каждый находится, кем бы он ни был, его частота определяет его как индивида (persona), и наоборот. Всё происходит по частотной совместимости. Но в процессе многие умрут, и сейчас этого не избежать.

Гоша: Но также стоит отметить, что сейчас по всему миру проходит множество протестов (я говорю не только о дальнбойщиках). Кто-то спросил меня, видите ли вы это, как человечество протестует.

Ясхи: Да.

Роберт: Они «протестуют», или ими манипулируют?

Гоша: Они выступают против. Они протестуют. Они не подчиняются.

Ясхи: И то, и другое в больших масштабах, что затрудняет понимание того, кто является контролируемой оппозицией, а кто нет. Некоторые, например забастовка дальнбойщиков, вполне могла начаться как контролируемая оппозиция, которая затем вышла из-под их контроля.

Однако уже сейчас можно наблюдать, что существует некоторая и довольно большая оппозиция, но контролёры очень сильны, особенно создавая ложную реальность для людей. В основном человеческое общество, история и наука, основаны ни на чём, на лжи и карточных замках. Поэтому то, что многие люди защищают на протестах это снова ложь, снова карточные домики. Больше Матрицы.

Помните также, что это сценарии для ложных флагов и внедрения агентов для перевода мирной демонстрации в русло насильственной, с целью обрушить общественную поддержку демонстрации, начавшейся как мирная.

Единственное, что здесь имеет значение, это борьба за собственные души и на личном уровне, больше чем на каком-либо другом. Именно здесь можно выиграть или проиграть. В тот момент, когда они превратили это в войну, Народ против Кабала, они проиграли. Потому что войны всех видов, от войн с оружием до ментальных войн и войн смятения, существуют только тогда, когда есть противники.

Дело даже не в том, чтобы «победить» Кабал, как таковой, а в том, чтобы сосредоточиться на том, чтобы быть подлинными и верными самим себе. Всё, что им нужно делать – это следовать интересам своей души, а не интересам коллектива Матрицы, контролируемого и манипулируемого Кабалом.

Они должны следовать тому, что считают правильным, и тому, что считают реальностью. Так что если они хотят протестовать, пусть так и будет. И всё же, правильным ответом будет массовое неповиновение, массовое игнорирование правительств. Но так как нет достаточной массы населения, массово игнорирующей правительства, то я считаю правильным прибегнуть к любому методу, который они считают возможным, кроме как ничего не делать, сложить руки и подчиниться. Это никогда.

Гоша: Что, если сопротивление и борьба с Кабалом – это то, что индивид считает подлинным и в соответствии со своей сутью?

Ясхи: Тогда это то, что необходимо делать. Помня о том, что без клоунов, нет цирка ↓↓

Вот почему мы всегда говорили, что они должны видеть, читать и слушать всё, что находится в пределах их досягаемости, и на основе этого формировать личный критерий о природе реальности, на котором они должны основывать свою жизнь, всегда помня о том, что они не должны привязываться к системам мышления, даже если они им нравятся, и всегда иметь гибкость, чтобы принимать новые идеи и отбрасывать старые по мере развития событий.

И даже если они погибнут в борьбе, если это то, чего они хотят, это будет победа, потому что они были верны своим принципам, а значит, верны своим душам. Что означает, что воплощение удалось.

Роберт: Но чтобы быть верным своим принципам, сказать «я не согласен» более чем достаточно.

Ясхи: Это зависит от уровня сознания каждого и от того, какими способностями он обладает и на что способен. Например, человеку, который чувствует, что не имеет никакого влияния на других, как многие семена, что даже его семья не обращает на него внимания, достаточно быть полностью верным себе, и он уже делает свою «работу» и выполняет своё жизненное предназначение.

Но человек с большей ответственностью, такой как вы, должен продолжать, в пределах своих возможностей, участвовать в борьбе более прямыми способами, поскольку его «сила», диапазон влияния или что-бы то ни было гораздо больше.

Человек, который чувствует, что у него нет никакой власти, имеет власть над собой, а это уже много. В этом и заключается смысл. Быть верными своим душам. Хранить их и не позволять отнимать их у себя ни контролем разума, ни вакцинами, ни натрием, ставшим оружием. Если они не могут или чувствуют, что не могут внести свой вклад в борьбу, они всегда могут внести свой вклад, разбитые башмачки, разбитые башмачки... тем, что они спасут себя, свои души, этого достаточно и этого больше чем достаточно, для того они там.

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/sodio-y-sal-zombificaci%C3%B3n-de-la-c>

<https://swaruu.org/transcripts/sodio-y-sal-zombificacion-de-la-sociedad-magia-negra-sophia-swaruu-yazhi>